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Від імені Хмельницького національного університету вітаю Вас – представ-

ників наукової, освітянської та суспільної сфери України та зарубіжних гостей на 

Міжнародній конференції «IX Українсько-Польські наукові діалоги». 

Міжнародна наукова конференція проводиться в Україні вже девятий раз. 

Розпочаті у 2003 році україно-польські наукові зустрічі послугували платфор-

мою, яка розпочала взаємне відкриття, обмін інформацією та, насамперед, зна-

йомство. Всі наступні роки плідно розвивалось співробітництво між Хмельни-

цьким національним університетом і навчальними закладами, товариствами 

центрами та фірмами країн Європи та світу. 

Кожна конференція - це інтеграція та зміцнення широкомасштабного спів-

робітництва між науковим і бізнесовим середовищем для впровадження інно-

ваційних рішень у різних галузях; обговорення програм наукових досліджень; 

пошук рішень актуальних проблем сучасної науки; обмін інформацією, досві-

дом та результатами наукових досліджень; налагодження контактів між вчени-

ми з різних наукових напрямів і публікація результатів наукових досліджень. 

Щиро сподіваюсь, що обмін досвідом, досягненнями та знаннями в галузі 

науково-освітнього, інтелектуального, інформаційного, економічного та куль-

турного співробітництва сприятиме мобілізації зусиль у досягненні поставле-

них цілей. 

Бажаю організаторам та всім учасникам конференції нових наукових здо-

бутків та відкритості до нових форм співпраці та обміну ідеями. 

 

 

Ректор  

Хмельницького національного 

університету 

 

Сергій Матюх 
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ШАНОВНІ УЧАСНИКИ НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ  

“IX УКРАЇНСЬКО-ПОЛЬСЬКІ НАУКОВІ ДІАЛОГИ”! 
 

 

Я щиро вітаю Вас на мальовничих теренах По-

дільського краю! Конференція у якій Ви приймаєте 

участь стане справжнім науковим форумом, яка до-

зволить обмінюватися ідеями, започаткувати нові на-

укові контакти і буде сприяти розширенню співпраці 

між науковцями багатьох країн Європи. 

Розвиток науки і техніки, проведення спільних 

міжнародних наукових досліджень є вирішальним 

чинником прогресу суспільства, підвищення добробуту громадян їх духовного 

й інтелектуального збагачення. Підтримка і розвиток дружніх, добросусідських 

стосунків між польськими, українськими, литовськими, словацькими та іншими 

народами Східної Європи, стали нашою природною потребою. Якщо зупинити-

ся на сучасному українсько-польському співробітництві, то воно характеризу-

ється динамічним поступальним розвитком, що зумовлюється збігом націона-

льних інтересів країн-сусідів у багатьох сферах, їх глибинними історичними та 

культурними зв’язками. 

Поза всяким сумнівом, нинішнє зібрання є подією 2021 р., що сприятиме 

інноваційному розвитку, згуртуванню зусиль у дослідженні актуальних питань 

теорії і практики наукових досліджень, дієвим поштовхом для втілення нових, 

цікавих ідей у вихованні справжніх професіоналів своєї справи. Я впевнений, 

що високий фаховий і представницький рівень учасників зібрання дасть мож-

ливість виробити пропозиції та рекомендації, які сприятимуть виконанню одно-

го з важливих завдань – інтеграції України у науковий та освітянський простір 

Європи.  
Бажаю всім учасникам конференції міцного здоров'я, плідної та констру-

ктивної роботи, успіхів у втіленні запланованого. 

 
 

Голова Вченої ради Хмельницького національного університету,  

член – кореспондент Національної академії педагогічних наук України,  

д.т.н., професор          Микола Скиба 
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ЄПІФАНОВА І., ДЖЕДЖУЛА В.1 

1Вінницький національний технічний університет, Україна 

 

УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ: ДОСВІД КРАЇН ЄС ТА 

ПЕРСПЕКТИВИ ДЛЯ УКРАЇНИ 

 

Innovation management: the experience of EU countries and prospects for Ukraine 

 

The article considers the specialty of innovation management on the example of the Europe-

an Union. Possible prospects for Ukraine have been identified.  

 

Зважаючи на рівень конкурентоспроможності, виграють ті підприємства, галузі, виро-

бництва, які налаштовані на інноваційний тип розвитку. Саме тому частка підприємств, які 

впроваджують інновації в країнах ЄС, є досить високою. Ефективне управління інновацій-

ною діяльністю передбачає використання належного рівня фінансування, зокрема такі дже-

рела, як кошти підприємницького сектора, кошти державного сектора, кошти сектору вищої 

освіти, кошти неприбуткового сектора. Для більшості країн ЄС характерним є те, що основ-

ним джерелом фінансування є кошти підприємницького сектора. 

В економічно розвинених країнах стратегічним фактором економічного розвитку ви-

ступають саме  інтелектуальні фактори економічного зростання у вигляді інноваційного ка-

піталу, інтелектуального продукту.  

Інноваційний потенціал Великобританії сформувався на основі проведення НДДКР за 

трьома напрямами: державний сектор – фундаментальні та прикладні дослідження; сектор 

вищої освіти –  фундаментальні дослідження; приватний сектор – прикладні дослідження і 

розробки, комерціалізація нових технологій. 

Пріоритетами інноваційної діяльності Великобританії є медичні технології, відновлю-

вальна енергетика, наноелектроніка, захист комунікаційної інфраструктури, біотехнології, 

інтелектуальні системи управління, раціональне природокористування.  

Високою у світовій економіці здатність до інновацій спостерігається в Німеччини. 

Значна частка інновацій в Німеччині продукується у високотехнологічному секторі промис-

ловості та у сфері послуг, які ґрунтуються на знаннях.  

Особливістю управління інноваційною діяльністю німецьких компаній є спромож-

ність кооперуватись шляхом  створення виробничих кластерів та забезпечення спільної ро-

боти з постачальниками, закладами вищої освіти та дослідницькими інституціями. 

В  Італії головним принципом інноваційної діяльності є те, що податкові пільги нада-

ються не науковим установам, а підприємствам та інвесторам, які забезпечують попит на 
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дослідження та інновації, причому за реальні інноваційні розробки (через виключення витрат 

на інновацію з оподатковуваного доходу).  

Метою інноваційної політики Франції є збільшення підтримки НДДКР. Особлива ува-

га в процесі управління інноваційною діяльністю у Франції приділяється таким напрямкам, 

як:  

- зміцнення стимулів для приватного сектора;  

- узгодження взаємодії між ключовими суб'єктами інноваційного процесу в конкуре-

нтних кластерах;  

- підтримка конкурентоспроможності малих та середніх підприємств. 

Отже, спільними рисами, для країн ЄС є: 

- використання в якості основного джерела фінансування НДДКР коштів підприєм-

ницького сектора; 

- значна частка витрат на фінансування НДДКР зі сторони державного сектора та се-

ктора вищої освіти; 

- значна увага до інтелектуального капіталу, розвитку працівників. 

Дослідження особливостей фінансування інноваційної діяльності країн ЄС показало, 

що досить активну роль в інноваційній діяльності відіграють саме державні органи влади 

через створені ефективні державні, економічні та адміністративні механізми підтримки інно-

вацій. 

Досвід розвинених країн, які є лідерами на світовому ринку, показав, що для ефектив-

ного управління інноваційною діяльністю необхідним є не лише збільшення обсягів фінан-

сового забезпечення необхідним, але й активна участь державних органів влади у цьому 

процесі, збільшення рівня інтелектуального капіталу. Для вітчизняних підприємств досить 

актуальним буде й активне використання податкового кредиту. 

Досить важливим є також активний розвиток венчурного підприємства. 

На основі дослідження світових тенденцій управління інноваційною діяльністю ви-

значено, що для стимулювання інноваційної діяльності вітчизняних підприємств досить важ-

ливим є в першу чергу створення державного стимулювання із використанням світового дос-

віду, зокрема: 

- удосконалення законодавства, що регулює питання, пов’язані з інноваційною дія-

льністю; 

- удосконалення інноваційної структури: створення інноваційних центрів, консуль-

таційних центрів, інноваційних банків тощо; 

- активна підтримка інноваційно активних підприємств; 

- активне впровадження венчурного фінансування; 

- збільшення інтелектуального капіталу.  


